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امیر قشقاییگزارش
روزنامه‌نگار

سه‌شنبه سه‌شنبه 2828 آذر  آذر 14021402- شماره - شماره 89758975

اصل ماجرای استعفای رئیس سازمان سنجش 
رئیس سازمان سنجش در اعتراض به بازگشت به تحصیل داوطلبان شبهه‌دار استعفا کرد

آنچه در متن استعفانامه پورعباس آمده است

  الف:   حدود 2سال از خدمت در سازمان سنجش آموزش 
کشور با پدیده بازگشت متخلفان کنکور سال‌های ۱۴۰۰ و 
ماقبل از آن مواجه بودیم که با تصویب استفساریه ماده۱۱ 
قانون تخلفات و جرائم آزمون‌های سراسری، در سال‌های 
۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ به‌طور کامل با عمل به قانون استفساریه پدیده 

تقلب مدیریت شد.
 ب:   ولی نظریه عطف به ماسبق نشدن استفساریه در موارد 
مختومه، با برداشت‌های متفاوت روبه‌رو شد و اعتقاد دیوان 
عدالت اداری به برگشت همه مشکوکین به تقلب است که قبلا 
در هیأت‌های بدوی و تجدیدنظر مستقر در سازمان و شعبات 
بدوی و تجدیدنظر دیوان به‌طور قطعی محکوم شده‌اندکه در 
مصاحبه مطبوعاتی رئیس محترم دیوان بر این موضوع تأکید 
شد، هم‌اکنون تعداد زیادی دستور موقت مبنی بر برگشت به 

تحصیل این افراد صادر شده است.
 ج:   از آنجا که عمل به احکام دیوان لازم و ضروری است و از 
سوی دیگر سازمان سنجش عملا توانایی اجراي این حجم از 
برگشت به تحصیل متقلبان را ندارد، تصمیم به کناره‌گیری از 
ریاست سازمان گرفته تا شرایط برای فرد دیگر جهت اجرای 
احکام صادر شده، فراهم شود؛ لذا از ساعت ۱۱صبح تاریخ 
۲۷ آذر ۱۴۰۲ کلیه مسئولیت‌های سازمان را واگذار نموده و 

هیچ‌گونه مسئولیتی در قبال آن به‌عهده نمی‌گیرم.

تیرشان به سنگ خورد
بازگشت تدریجی جایگاه‌ها پس از هک سامانه هوشمند سوخت 

خبرسازان

تیتر خبر

یادداشت

مطالبه فوری مجازات عاملان حادثه تروریستی راسک
سید اسماعیل خطیب،وزیراطلاعات 
دوشنبه)۲۷ آذرماه( در پی شهادت 
مظلومانه‌ جان‌برکفان حافظ مرزهای ایران 
اسلامی در پیامی به فرماندهی کل انتظامی 
جمهوری اسلامی ایران سردار سرتیپ پاسدار 

فوری احمد رادان گفت: ملت شریف ایران، انتظار و مطالبه 
مجازات مسببین این حادثه‌ تروریستی را دارند./ ایرنا

رد کلیات لایحه بودجه 1403سیاسی‌کاری نبود
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای 
اسامی با بیان اینکه بحث ما در رد کلیات 
لایحه بودجه بر سر اعتبار و ردیف نبود بلکه 
برای ما جهت‌گیری‌ها مهم است، گفت: خدا ما 
را نبخشد اگر با نگاه سیاسی رد کلیات بودجه 

1403را انجام داده باشیم؛ ما صرفاً حرکت در جهت برنامه هفتم را 
تکلیف شرعی خود می‌دانیم و سر آن محکم می‌ایستیم./ خانه ملت

جنگ غزه اثبات جنایات صهیونیست‌ها به دنیاست
امیرعلی حاجی‌زاده، فرمانده نیروی هوافضای 
سپاه در یادواره شهدای آشتیان گفت: بعد از 
عملیات طوفان‌الاقصی، رژیم صهیونیستی از 
هم پاشید و از روز چهارم تا الان آمریکایی‌ها 
فرماندهی میدان را در دست گرفته‌اند. جنگ 

غزه بسیاری از مسائل را آشکار کرد و عمق جنایات آمریکا و 
صهیونیست‌ها کاملًا شفاف و عریان به همه دنیا ثابت شد./ فارس

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  امیر عبدالرحیم موسوی، فرمانده کل ارتش به همراه 
امیر حمید واحدی، فرمانده نیروی هوایی ارتش از مراحل 

تست‌های پروازی جت آموزشی یاسین بازدید کرد.
  بابک نگاهداری، رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس گفت: 
مرکز پژوهش‌ها با همکاری دستگاه‌های نظارتی ۲۰۲گلوگاه 
مفسدالفساد را احصا کرده و ۳۷مورد آن تحویل و ریشه‌یابی 

شده و در اختیار دستگاه‌های نظارتی قرار گرفته است.
  نظام‌الدین موسوی، سخنگوی هیأت رئیسه مجلس با اشاره 
به اظهارات ظریف وزیر امور خارجه سابق و نوبخت رئیس 
سابق سازمان برنامه و بودجه مبنی بر ارتباط بین »قانون اقدام 
راهبردی برای مقابله با تحریم‌ها« و »عدم‌موفقیت مذاکرات 
احیای برجام« این قبیل موضع‌گیری‌های دولتمردان سابق را 
فاقد پایه و اساس مستند خواند و تلاشی سیاسی برای سرپوش 

گذاشتن بر ناکامی آنان در سیاست خارجی عنوان کرد.
  ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه با انتشار 
تصاویری از تخریب بیمارستان‌ها توسط رژیم صهیونیستی 
گفت: تصاویر منتشر شده در پی عقب‌نشینی نظامیان رژیم 
صهیونیستی از بیمارستان کمال عدوان نشان می‌دهد که 
تعدادی از مجروحان توسط بولدوزر در محوطه بیمارستان 

زنده به گور شده‌اند.
  محمد مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور در نشست با 
استانداران سراسر کشور با تأکید بر ضرورت استفاده از روش‌ها 
و مکانیسم‌های جدید تامین مالی برای سرمایه‌گذاری در 
استان‌ها گفت: تمرکز استانداران باید بر موضوعاتی باشد که 

در رفع نیازها و مشکلات مردم بیشترین اثرگذاری را دارد.

تا انتخابات

پیش‌ثبت‌نام، پیامدهای ردصلاحیت‌ها را 
کاهش داد

هادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان درباره 
اصلاح قانون انتخابات و مزایای مرحله پیش‌ثبت‌نام 
گفت: در گذشته افرادی ثبت‌نام می‌کردند که 
برخوردار از شرایط اولیه نبودند و در نتیجه با هزینه‌ها 
و پیامدهای ردصلاحیت مواجه می‌شدند. به‌طور 
مثال فردی مدرک آموزشی داشت اما آن مدرک 
مورد تأیید نهادهای مرجع همچون وزارت علوم 
نبود. یا اینکه فردی ثبت‌نام کرده بود که در موعد 
مقرر از سمت و جایگاهی که داشته انصراف نداده بود. 
با اجرای مرحله پیش‌ثبت‌نام از هزینه‌ها و پیامدهای 

ردصلاحیت برای افراد کاسته شد. / تسنیم

انتخابات الکترونیکی در انتظار تأیید شورای نگهبان
تنها حدود ‌2ماه تا انتخابات مجلس شورای اسلامی 
فرصت باقی مانده و همچنان شورای نگهبان تکلیف 
برگزاری انتخابات الکترونیکی در یک هشتم شعب 
انتخاباتی را مشخص نکرده است؛ این در حالی است 
که رئیس ستاد انتخابات کشور سیدمحمد تقی 
شاهچراغی می‌گوید وزارت کشور فهرست شعب مورد 
نظر برای برگزاری انتخابات الکترونیکی را به شورای 
نگهبان ارسال کرده است. براساس اعلام وزارت 
کشور برای انتخابات پیش‌رو ۶۵هزار شعبه اخذ رأی 
پیش‌بینی شده که براساس قانون جدید، انتخابات در 
حدود ۸هزار شعبه دارای تعدد کرسی مجلس، باید 
به‌صورت کاملًا الکترونیکی برگزار شود؛ البته وزارت 
کشور برای برگزاری انتخابات الکترونیکی باید ابتدا 

تأیید شورای نگهبان را بگیرد. / فارس

دستور رئیس قضا برای توسعه به‌کارگیری تجهیزات فناورانه در عدلیه
غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس دستگاه قضا گفت: کاهش برخی جرائم، موفقیت در پیشگیری از 
وقوع بعضی جرائم، کاهش ورودی پرونده به قوه قضاییه و کوتاه شدن برخی فرایندها مستلزم به‌کار‌گیری 

فناوری است. / میزان

نخبگان سطح بالا جذب مجمع تشخیص مصلحت شدند
محمدباقر ذوالقدر، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: رهبر معظم انقلاب در حکم اخیرشان تأکید 
کردند که باید ارتباطی با جامعه نخبگانی شکل بگیرد و در همین راستا امسال با شکل‌گیری این جامعه تعدادی 

از نخبگان در سطح بالا جذب مجمع تشخیص شدند. / فارس

 
درحالی‌که گروه‌های گمنام سایبری 
بارها سیستم‌های مختلف رژیم از جمله 
سیستم برق، آب، سد، گنبد آهنین و ... را 
هک کرده‌اند، برخی اکانت‌های اسرائیلی 
با خوشحالی مدعی هک )نفوذ( دوباره 
سیستم سوخت‌رسانی کشور شده‌اند! 
باشه، خیلی تأثیرگذار بود، ولی شما به 

قبل از هفت اکتبر برنمی‌گردید!

@Shirvani_moh
محمد شیروانی

 
اسرائیل با هک‌کردن سوخت درصدد 
فشار به مردم است‌؛ بعد انتظار دارن 
مردم همراهی کنن باهاشون! هر کاری 
هم کنن افتضاحات‌شون رو تو غزه 

نمی‌شوره ببره؛ زهی خیال باطل.

@zeinab98ak
ماسو

گروه هکری موسوم به »گنجشک درنده« 
وابسته به رژیم صهیونیستی، مدعی شده که 
»بخش عمده‌ای از جایگاه‌های سوخت را در 

ایران« از کار انداخته است.

رأی به بازگشت دانشجویان به دانشگاه: دیوان عدالت 
اداری در ارتباط با ۳۵داوطلب که در آزمون مجدد موفق به 
حداقل نمره قابل‌قبول نشده‌اند رأی بازگشت به دانشگاه را 
صادر کرده و پرونده شاکیان یعنی داوطلبانی که موفق به کسب نمره 
قابل‌قبول نشده‌اند مختومه اعلام شده است. بر مبنای حکم صادره 
دیوان عدالت اداری کشور، این گروه از داوطلبان می‌توانند از ترم آتی 
تحصیلی یعنی از بهمن‌ماه سال جاری در کلاس‌های درس حاضر شوند.
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 ارزیابی مجدد دانشجویان شبهه‌دار: سازمان 
سنجش آموزش کشور نتایج داوطلبان شبهه‌دار 
کنکور از سال 1385 تا ۱۴۰۰ را یک‌بار دیگر مورد 
ارزیابی قرار داد. اگرچه افرادی که به‌عنوان داوطلبان شبهه‌دار 
شناخته می‌شدند مورد ارزیابی مجدد قرار می‌گرفتند اما تا 
زمان اعلام نتایج آزمون مجددا می‌توانستند در کلاس‌های 
درس دانشگاه حاضر شوند؛ به‌عبارت دیگر تا زمان تعیین 

تکلیف آزمون مجدد به‌عنوان دانشجو شناخته می‌شدند.

1
شکایت دانشجویان به کمیسیون اصل90 مجلس: 
گروهی از داوطلبان کنکور سال‌های ۹۸، ۹۹ و 
۱۴۰۰ که از سوی سازمان سنجش کشور به‌عنوان 
داوطلبان شبهه‌دار معرفی شدند و موفق به کسب نمره قبولی 
نشدند، به کمیسیون اصل۹۰ مجلس شورای اسلامی طرح شکایت 
کردند. پس از انجام اقدامات لازم، شکایت این گروه از داوطلبان 
منجر به صدور استفساریه‌ای‌ شد؛ براساس این استفساریه، قانون 

رسیدگی به تخلفات کنکور شامل دانشجویان نمی‌شود.
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 استعفای رسمی رئیس سازمان سنجش: پس از اعلام 
خبر بازگشت به تحصیل ۳۵داوطلب شبهه‌دار کنکور، 
عبدالرسول پورعباس، رئیس سازمان سنجش آموزش 
کشور در واکنش به انتشار خبر بازگشت داوطلبان شبهه‌دار کنکور 

سراسری به دانشگاه‌ها با رأی دیوان عدالت اداری استعفا کرد.

4

روز گذشته سامانه توزیع هوشمند جایگاه‌های 

سوخت کشور هدف حمله سایبری قرار گرفت. از 
ساعات ابتدایی این حمله، جواد اوجی، وزیر نفت 
و سازمان پدافند غیرعامل با اشراف اطلاعاتی 
کامل شروع به مدیریت این اتفاق کردند و در 
نخستین فرصت، این حمله مدیریت شد و اختلال 

گسترده‌ای در زندگی روزمره مردم به‌وجود 
نیامد. یک گروه هکری صهیونیستی مسئولیت 
این حمله را برعهده گرفت، اما هنوز اصل ماجرا 
مشخص نیست. مبدأ حمله هر چه باشد، شواهدی 
در دست است که نشان می‌دهد دشمنان این آب 

و خاک برای عصبانی‌کردن مردم و ایجاد ناامنی 
در این اتفاق دخیل بوده‌اند. در حقیقت این ماجرا 
و اتفاقات مشابه، پروژه‌هایی هستند که هر بار به 
شکل مفتضحانه‌ای شکست می‌خورند و راه به 

جایی نمی‌برند.

سایبری‌های ناکام!
پیش‌تر در 4آبان‌ماه 1400طی یک حمله سایبری، سامانه سوخت پمپ‌های ‌بنزین‌ 

دچار اختلال و سوخت‌رسانی به‌خودروها در سراسر کشور برای ساعاتی متوقف شد، اما 
با اقدام سریع و هوشمندانه وزارت نفت تا پایان همان روز 50درصد از جایگاه‌ها در سراسر 

کشور به‌صورت آفلاین وارد مدار شدند تا حداقل امکان عرضه بنزین به‌ خودروها وجود داشته 
باشد. سپس تا ظهر روز چهارشنبه 5آبان‌ماه در کمتر از 24ساعت از وقوع حادثه، بیش از 80درصد 
از جایگاه‌های سوخت وارد مدار عرضه بنزین آزاد شدند و فرایند اتصال جایگاه‌ها به سامانه هوشمند 

سوخت نیز به‌طور موازی پیگیری شد. خط رسانه‌ای سنگین دشمن، ناتوان جلوه دادن حاکمیت در 
تأمین سوخت و به طریق‌اولی، بدیهیات زندگی مردم بود و در رپرتاژهای خبری، تلاش می‌کردند تا 

ابعاد آن حمله سایبری را به سطح آشوب و ناآرامی بکشانند. با ورود شخص رئیس‌جمهور و پای کار آمدن 
مسئولان ذیربط در کنار هوشیاری مردم اما این توطئه امنیتی به سرانجام نرسید و خنثی شد.

تبدیل حملات سایبری به فرصت

تغییر راهبرد از جنگ به تهدیدات سایبری و اقتصادی شکست پشت شکست

گرچه این حملات سایبری باعث ایجاد زحمت و بروز اختلالاتی در فرایند عادی زندگی مردم 
می‌شود، اما در عین حال باعث تبدیل‌شدن تهدیدات به فرصت‌ها نیز می‌شود. به این ترتیب که 
طبق پروتکل‌های ابلاغی سازمان پدافند غیرعامل، اصول استراتژیک پدافند سایبری شامل 
»امن‌سازی‌«، »تست نفوذ« و »آمادگی برای پاسخ به تهدیدات« است. با بروز چنین حوادثی که 
نظایر آن در سایر نقاط جهان  نیز دیده می‌شود، کارشناسان سایبری نسبت به رفع حفره‌های 
اینترنتی خطرساز اقدام کرده و طبق اعلام کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی، 
بسیاری از این تهدیدات به فرصتی برای ایمن‌سازی‌ و پاسخ مناسب به اختلالات سایبری 
منجر شده است. این در حالی است که به‌گفته سردار غلامرضا جلالی، رئیس پدافند 
غیرعامل در سال گذشته 10حمله سایبری مهم به مراکز حیاتی کشور داشتیم که 

خنثی‌سازی و از بروز خسارت به زیرساخت‌هایی مانند برق جلوگیری شد.

حملات سایبری در حالی روی داد که جمهوری اسلامی در حوزه بازدارندگی 
نظامی و سخت‌افزاری موفق عمل کرده و توطئه دشمنان بارها به در بسته 
خورده بود. مدت زیادی از عربده‌کشی‌های نظامی آمریکا پس از شهادت 
سردار سلیمانی و لشکرکشی ناوها و بمب‌افکن‌ها به منطقه نگذشته بود و در 
آن مقطع، انواع و اقسام تهدیدات در اطراف و اکناف کشور ساری و جاری 
بود، اما طولی نکشید که ورق برگشت و نه‌تنها متحدان آمریکا، بلکه کاخ 
سفید نیز به‌دست برتر ایران در مناسبات منطقه‌ای اذعان کردند. فرایند 
دومینووار عادی‌سازی‌ روابط با کشورهای منطقه کلید خورد و با رفع 
تحریم‌های نظامی و صادرات تجهیزات ایران در این حوزه، جایگاه 
کشورمان در بخش نظامی تثبیت شد. در چنین شرایطی، دشمن 
به فکر تغییر استراتژی خود افتاد تا از زاویه‌ای دیگر ضربه وارد 

کند؛ غافل از اینکه بازی با کارت سوخته را آغاز کرده است!

به بیان دیگر، بازدارندگی ایران در حوزه دفاعی، دشمن را وادار کرده است تا راهبرد خود را به سمت 
مادون‌جنگ و فشار حداکثری و همه‌جانبه به‌ویژه در حوزه اقتصادی و سایبری سوق دهد. دشمن با اذعان به 
شکست فشار حداکثری و همه‌جانبه، اکنون در یک جنگ ترکیبی چندلایه صف‌آرایی کرده است. از رهگذر 
جنگ شهری و اغتشاشات خیابانی نیز طرفی نبسته و آشوب‌های سال‌های اخیر در  98 و 1401 نیز نتوانست آمال 
و آرزوهای آنها را تحقق بخشد. علاوه بر این، در پروژه تحریم‌ها به‌منظور کشاندن مردم به کف خیابان‌ها - آنگونه 
که نیکی هیلی، نماینده آمریکا در سازمان ملل در دولت ترامپ بیان کرد - موفق نبود و دولت سیزدهم، مجموعه‌ای 
از اقدامات موازی را در سطح منطقه‌ای و جهانی برای جلوگیری از سایه‌انداختن بیشتر تحریم‌ها بر معیشت مردم روی 
ریل اجرا قرار داد. با ناامید شدن از این اقدامات، می‌توان نتیجه گرفت که اقدامات ایذایی در بخش سایبری، در حقیقت 
تلاش‌های بیهوده معاندان برای هدف قراردادن امنیت است و به سیاق گذشته، راه به جایی نخواهد برد. از سوی دیگر، فارغ 
از اینکه این حملات هربار شکست می‌خورد و دشمنان موفق به وارد کردن ضربه به مراکز حیاتی نمی‌شوند، مردم نیز آنان 
را ناامید کرده و با صبوری و بی‌تفاوتی به جوسازی‌های رسانه‌های ضد‌انقلاب، با صبر و تحمل در برابر این مشکلات، کمک 

می‌کنند تا این حملات با مدیریت مسئولان خنثی شود و زندگی به جریان عادی بازگردد.

مردم ریشه مزاحمت‌های سایبری‌را 
می‌شناسند

 می‌توان گفت دشمنان نظام مقدس 
جمهوری اسامی ایران تقریبا از هرگونه 
حمله بیرونی یا نظامی به کشور مأیوس 
شده‌اند؛ چراکه ایران اسامی از منظر 
نرم‌افزاری و سخت‌افزاری به یک بازدارندگی کاملا مطمئن رسیده 
است و آسیب‌رسانی به کشور در حوزه سخت‌افزاری امکان‌پذیر 
نخواهد بود. اپوزیسیون‌های تربیت‌شده دشمنان نیز موفق نشدند 
تا در دشمنی با کشور کار را به نقطه مورد نظرشان برسانند؛ بنابراین 
دشمنان داخلی و خارجی جمهوری اسلامی تلاش کردند تا به‌زعم 
خود، با اغتشاشات و نا‌آرامی‌های داخلی ضربات جبران‌ناپذیری 
به نظام جمهوری اسامی وارد کنند و میدان را به‌نفع خود در 

اختیار بگیرند.
اغتشاشات سال گذشته و شلوغ‌کردن خیابان‌های کشور مصداق 
بارز این موضوع بود اما این تلاش دشمن نیز طبق روال معمول 
شکست خورد و آنان آخرین امیدهای خود را از دست دادند. البته 
مردم فهیم ایران در این ماجرا نقش اساسی ایفا و ضد‌انقلاب را 
مأیوس کردند. اقدام اخیر دشمنان انقلاب یعنی حمله سایبری به 
جایگاه‌های سوخت کشور و ایجاد اختلال در سامانه توزیع سوخت 
را می‌توان آخرین ضربات و تلاش‌های آنان برای اختلال در ایران 
و ایجاد نارضایتی در مردم دانست که خوشبختانه این تلاش‌ها نیز 
به آسانی خنثی شد و سیستم بازدارنده و مدیریت سامانه سوخت 
بلافاصله پس از شروع حملات سایبری وارد عمل شد و شرایط را 

به حالت عادی برگرداند.
در حقیقت این حمله اوج ظرفیت و توان دشمن برای وارد‌کردن 
ضربه به کشور ارزیابی می‌شود. اما این حمله نه‌تنها کار را به جایی 
نرساند بلکه در نقطه مقابل و از نظر پدافند غیرعامل، کارشناسان 
حفره‌های نرم‌افزاری را شناسایی کرده و اقدامات لازم بازدارنده 
برای جلوگیری از آسیب‌های احتمالی در آینده را انجام خواهند داد.
اقدام دیگر در خنثی‌سازی‌ حمله دشمنان به جایگاه‌های سوخت 
کشور، روایت فوری و در صحنه رسانه‌های داخلی بود که باعث 
شد فرصت صحنه‌سازی و دروغ‌پردازی برای ایجاد اختلال در 
نظم عمومی کشور از رسانه‌های بیگانه و ضدانقلاب گرفته شود 
و نقشه دشمن برای حمله به افکارعمومی و بازی با برگ برنده‌ای 
مانند بنزین که همواره برای مردم حساسیت‌زا بوده است، نقش بر 
آب شود. تا به این لحظه)نگارشي ادداشت( بیش از یک‌هزارو۶۵۰ 
جایگاه سوخت‌رسانی در کشور فعال هستند و به سوخت‌رسانی 
دستی یا آفلاین به‌ خودروها اقدام می‌کنند و تب و تاب اولیه این 
خبر با حضور بموقع و همکاری دولت و رسانه‌ها گرفته شد.‌ از سوی 
دیگر، اینکه دشمنان برای بار چندم به جایگاه‌های سوخت و سامانه 
توزیع سوخت حمله کرده‌اند، به‌دلیل شناسایی حفره‌های سیستمی 
و نرم‌افزاری بوده است که خوشبختانه تا حد زیادی این حفره‌ها‌ 
توسط سازمان پدافند غیرعامل کشور شناسایی و رفع شده‌اند. به 
همین دلیل هم شاهد بودیم که در حمله اخیر خیلی زود و به آسانی 
سیستم سوخت‌رسانی مدیریت شد و دشمن نتوانست آنطور که 
دلش می‌خواست در کشور اختلال ایجاد کند. در واقع هم حملات 
گذشته و هم حمله دیروز، موجب شد تا حفره‌های نرم‌افزاری در 
سامانه سوخت و سایر سامانه‌های کشور به‌خوبی شناسایی و رفع 
نقص شوند. به‌طور کل برای جمهوری اسلامی که دشمنان زیادی 
در جهان دارد، این حملات ناجوانمردانه امری طبیعی است که 
خوشبختانه این حملات به‌خوبی از سوی نیروهای انقلابی کشور 
دفع می‌شود. مطلب دیگری که باید به آن اشاره کرد، هوشیاری 
مردم ایران است؛ چرا‌که آنان به‌خوبی می‌دانند، ریشه این حملات و 
مزاحمت‌ها کجاست؛ بنابراین با صبر و همکاری خود کمک می‌کنند 

تا این توطئه‌ها کارساز نشود و شر آن به دشمنان بازگردد.

محمود عباس‌زاده؛ عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس

 
سامانه سوخت رو زدند تا به خیال 
خام‌شون قطار پیشرفت مملکت رو 

متوقف کنند. کور خواندند!
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